

VERSENYKIÍRÁS

HOSOSZ SPORTNAP 2014. SZÉKESFEHÉRVÁR



H

O

S

O

S

Z

I. Általános információk

A verseny szervezője és rendezője:

Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége /HOSOSZ/
 Honvéd Szondi György Sportegyesület Székesfehérvár /H. Szondi SE/

A verseny ideje: 2014. augusztus 28. /csütörtök/

A verseny helye: Székesfehérvár, Bregyó köz4. Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont, valamint a város más sportlétesítményei és az MH ÖHP laktanya sportkomplexum.

Szervezőbizottság elnöke: Farkas László HOSOSZ elnök, telefon: 20/421-9445.

Tagjai: HOSOSZ elnökségi tagok

A rendezőbizottság elnöke: Szentés László HOSOSZ alelnök 20/62-00-521

A rendezőbizottság tagjai: Az egyes sportágak lebonyolításáért felelős személyek

A versenyiroda vezetője: Kékesi Mihály nyá. alezredes

A rendezvény célja: Az országban működő honvéd sportegyesületek és katonai szervezetek együttműködésének erősítése és elmélyítése, a Magyar Honvédség személyi állománya fizikai követelményeinek történő megfelelés segítése, illetve a katonák és az egyesületek tagjai szabadidősport (sport, rekreáció) lehetőségének bővítése, új szabadidősportok népszerűsítése, valamint a Magyar Honvédség társadalmi kapcsolatainak szélesítése.

A verseny részvétel feltételei:

- A versenyre azok a honvéd sportegyesületek nevezhetnek, amelyek tagjai a HOSOSZ-nak. A versenyre meghívásra kerülnek azon honvéd- és más társadalmi szervezetek, akik együttműködnek a Honvédelmi Minisztériummal, illetve a szövetséggel, valamint azon katonai szervezetek, amelyek bázisán nem működik honvéd sportegyesület.
- A versenyre kizárólag írásban a csatolt nevezési lappal, (e-mailben vagy postai úton) és előnevezés formájában, a sportág megnevezésével és az indítani kívánt csapatok /egyéni számok/ megadásával lehet nevezni. Helyszíni nevezést nem áll módunkban elfogadni. Az előnevezés során az egyesület a résztvevők létszámát adja meg.
- Az egyesületek, illetve társadalmi szervezetek kizárólag azokat a személyeket nevezhetik a versenyre, akik tagjai szervezetének és ezt, hitelt érdemlően igazolni tudják.
- Egy személy csak egy egyesületet, illetve katonai szervezetet képviselhet a versenyen.
- A meghirdetett sportnap versenyekre sportolói minősítéstől függetlenül bárkit nevezhet az adott egyesület, illetve katonai szervezet tagja.
- A névszerinti nevezéseket a verseny napján a Versenyiroda részére kell átadni írásban. /Lehetőség szerint a Versenyiroda részére számítógépes adathordozón! Amennyiben az adatok rendelkezésre állnak a gyorsabb feldolgozás érdekében a név szerinti nevezés leadását megköszönjük az előnevezéskor./
- A versenyen minden versenyző saját felelősségére vesz részt, amelyet az egyesület részére leadott nyilatkozattal igazol.

- **Előnevezés határideje: 2014. augusztus 10.** Az előnevezés során az indítandó csapatok és az egyes versenyszámokban indulók számát kérjük megadni. A csapatok előnevezését sportáganként és ezen belül versenyszámonként indulók várható számának megadásával tegyék meg. / Atlétika staféta 2 csapat, távolugrás 4 fő stb./.
- A csapatok előnevezését (augusztus 10.) sportáganként és ezen belül versenyszámonként indulók várható számának megadásával tegyék meg. / Atlétika 4x 400 váltó 2 csapat, távolugrás 4 fő stb./.

Az előnevezéseket a szondi.szentes@gmail.com, valamint a sportnap@mil.hu kérjük megküldeni!

A sportágak, versenyszámok megrendezésének feltételei: A találkozónál kizárólag az a versenyszám kerül megrendezésre, ahol a nevezők száma csapatverseny esetén eléri az 5 csapatot, egyéni sportágban a 6 főt!

II. Sportágak

1./Atlétika (egyben MH amatőr sportbajnokság is)

Rendezésért felelős: Honvéd Zrínyi Sportegyesület, Bakó László, tel.: 30/279-2123.

Verseny helyszíne: Bregyó köz, Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont.

Versenyszámok: Csapat: Kettlebell dobás, csak férfiak részére,
Távolugrás női-ffi
Súlylökés helyből női-ffi
Váltó: Staféta 200-200-400-800 méter
100 m női-férfi

Megjegyzés: Staféta összetétele: **Az a staféta, vagy váltó, amelyben az adott sportegyesület színeiben „civil” tag is szerepel, az MH amatőr bajnoki értékelésbe (továbbiakban: MH Bajnoki cím) nem számítható be!**

Értékelés: A verseny csapatformában bonyolódik le, egy csapatot (távol, súly, kettlebell) 3 fő alkot (+1 fő tartalék). Korhatár nincs. A futószámoknál időfutamok alapján állapítjuk meg a helyezéseket. Egy időfutamban max.8 csapat indulhat!

A távolugrásnál a csapat versenyzőinek eredményét összeadjuk és a leghosszabbat ugró csapat lesz az I. a II. és a III. helyezett. Dobásoknál úgyszintén az összeadott eredmény számít. Az ügyességi és dobószámokban 3 kísérlet van versenyzőként, a versenyben a legjobb eredmény számít.

2./ Asztalitenisz (egyben MH amatőr sportbajnokság is)

A verseny rendezője: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Volsik János, tel.: 30/ 233-6968.

Verseny helyszíne: Vörösmarty Mihály Általános Iskola tornaterem, 10 asztal.

Időpontja: 2014. 08. 28. 10 óra egyéni és páros versenyek
14 00 csapatverseny.

Versenyszámok: férfi egyes,
női egyes,
vegyes páros,
női páros,
férfi páros.

Versenyszámonként külön-külön kerül kihirdetésre az MH Bajnoka cím.

Megjegyzés: MH Bajnoki értékelésbe az a páros is beleszámít, amelynek egyik tagja aktív állományú katona, a másik pedig „civil” sportegyesületi tag.

Egyesületi férfi és női csapatverseny

A verseny résztvevői: A HM és MH hivatásos, közalkalmazott, szerződéses, nyugdíjas és hallgatói állománya, akiket katonai szervezetük benevez, valamint a HSE-k civil tagjai!

A verseny lebonyolítása: Az egyes versenyszámok csoportos körmérkőzéses selejtező után, kieséses főtábla rendszerben kerülnek lebonyolításra. A páros versenyszámok végig kieséses rendszerben lesznek megrendezve. A sorsolás irányítottan történik, biztosítva azt, hogy a katona állomány és a sportegyesületek civil tagjai külön ágra kerüljenek.

Férfi, női rövidített DC csapatverseny. / két egyes, és döntetlen állás esetén egy egynemű páros/. Minden egyesület maximum három 3 fős csapatot indíthat. A női versenyszámot legalább 3, különböző egyesületből, indított csapat esetén rendezzük meg!

A versenyt JOOLA asztalokon, Butterfly labdával játsszuk.

Sportszerű ruházat kötelező! / A fehér szín nem megengedett./

A mérkőzések 2 nyert szettig és szettenként 11 pontig tartanak.

Minden itt nem szabályozott kérdésben a MOATSZ versenyszabályai a kötelezőek. A mérkőzéseken várakozási idő nincs!

3./ **Tenisz** (egyben MH amatőr sportbajnokság is)

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Koller Zsolt,
Tel.:30/ 481-2459.

A verseny helye: Székesfehérvár, Bregyó köz és Laktanyai pályák.
Versenylabda: Slezinger
Pályák száma: 5 +3
Talaja: salak

Nevezési feltételek (résztevők): MH aktív és nyugállományú, szerződéses és közalkalmazott állománya, valamint az NKE ösztöndíjas hallgatói állománya és az önkéntes tartalékos katona, valamint a HSE-k civil tagjai!

A nevezett játékosok egy egyéni és egy páros versenyszámban indulhatnak. Az idősebb játékosok alacsonyabb korosztályban elindulhatnak.

Versenyszámok:

- Férfi egyéni korhatártól független
- Férfi egyéni 50 év felett
- Női egyéni korhatártól függetlenül
- Férfi páros 100 év alatt és felett
- Vegyes páros

Versenyszámonként külön-külön kerül kihirdetésre az MH Bajnoka cím.

Megjegyzés: MH Bajnoki értékelésbe az a páros is beleszámít, amelynek egyik tagja aktív állományú katona, a másik pedig „civil” sportegyesületi tag. A versenyszámok 8-nál kevesebb jelentkező esetén összevonásra kerülnek.

A verseny lebonyolítása: A versenyszámok a létszám alapján kialakított táblák alapján (körmérkőzés 6 indulónál kevesebb esetén) kieséses rendszerben kerülnek lebonyolításra. A sorsolás irányítottan történik, biztosítva azt, hogy a katona állomány és a sportegyesületek civil tagjai külön ágra kerüljenek. A párosoknál megengedett a vegyes / katona és civil/ párosítás.

A csapatverseny értékelése: A csapatverseny értékelése az egyéni és páros eredmények alapján - az összes, egyesület által nevezett versenyző eredményét figyelembe véve kerül megállapításra.

Játékrend: A mérkőzések 8 nyert gémig tartanak. 8:8-as állásnál rövidített játék következik. A mérkőzéseken versenybíró nem kerül kijelölésre. Amennyiben a versenyzők kérik, a vitás kérdések eldöntésére a két versenyző által választott bírót dönt. Egyéb felmerülő kérdésekben az érvényben lévő MTSZ szabályai alapján a versenybizottság dönt.

A mérkőzés kezdete előtt 5 perc bemelegítési lehetőséget biztosítunk. A mérkőzés kihirdetését követően várakozási idő nincs.

Sok induló esetén figyelemmel a lejátszható mérkőzések számára a verseny 29-én a laktanyai pályákon fejeződik be!

4./ Lövészet *(egyben MH amatőr sportbajnokság is)*

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Kossuth Lövész Klub.

Verseny vezetőbíró: Fodor László HKLK titkár, tel: 30/954-8024.

A verseny helyszíne: Bregyó köz Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont / futófolyosó előtere /.

Verseny lebonyolítása:

Kategóriák: Légpuska, férfi/női egyéni és 3 fős csapatverseny. Versenyszámonként külön-külön kerül kihirdetésre az MH Bajnoka cím. Csapatversenyben az MH bajnoki cím csak abban az esetben ítéltető meg, ha a csapat minden tagja azonos katonai szervezet tagja.

Használható fegyver: Az egyesület által biztosított légfegyver.

Verseny jellege: pontlövészet (3 próba+10 értékelt).

Lőidő: sorozatonként próbálövések leadásával együtt 20 perc.

Lőtávolság: Légpuska: 10 m.

A csapat összetételét a verseny előtt a rendezőknek meg kell adni! Csapatversenyben a 3 fő köregysége összeadásra kerül. Azonos össz köregység esetén a több 10,9,8,7... -es találat dönt. Biztonsági előírások: szabálykönyv szerint.

Öltözet: Szabadidő, sport ruházat (zárt) /lövész öltözet nem használható/.

5/. Tollaslabda *(egyben MH amatőr sportbajnokság is)*

Rendezésért felelős Honvéd Zrínyi Sportegyesület és a Honvéd Aurora Sportegyesület.

Verseny helyszíne: Tóparti gimnázium tornaterme, 6 pályán.

Versenyszámok: Egyéni: Női, férfi , senior (+45)
Páros: Női, férfi, senior (+45), vegyes.

Versenyszámonként külön-külön kerül kihirdetésre az MH Bajnoka cím.

Lebonyolítás: A versenyszámokat „A”, és szenior kategóriákban rendezzük (min. 4 induló esetén). Minden induló több versenyszámban is indulhat. A verseny vegyes rendszerben (körmérkőzés-kieséses) kerül lebonyolításra, az indulók számától függően. A sorsolás irányítottan történik, biztosítva azt, hogy a katona állomány és a sportegyesületek civil tagjai külön ágra kerüljenek.

Helyezési sorrend a körmérkőzésen azonos győzelem esetén a játszma-különbség, azonos játszma-különbség esetén a több ütött pont alapján . A mérkőzések két nyert játszmaig, 15 pontig, (részvevők számától függően) tartanak a MTLSZ versenyszabályzata alapján kerül megrendezésre. A labda MAVIS 350-es kék Yonex .

Megjegyzés: MH Bajnoki értékelésbe az a páros is beleszámít, amelynek egyik tagja aktív állományú katona, a másik pedig „civil” sportegyesületi tag.

6./ Úszás *(egyben MH amatőr sportbajnokság is)*

Rendezésért felelős: Szolnoki Honvéd Sportegyesület.

Versenyszámszínhely: Alba Regia laktanya, Sportcentrum (25 m-es medence).

Versenyszámok:

Egyéni: Női, férfi 50 m gyors
Női, férfi 50 m mell
Női, férfi 50 m hát
Női, férfi 50 m pillangó
Női, férfi 25 m búvár/ medencéből történő indulással /
Női, férfi 200 m szabad úszás

Váltó: 4 x 50 m egyesületi vegyes váltó (pillangó helyett a mellúszás megengedett).

Megjegyzés: Az a váltó, amelyben „civil” is szerepel, MH bajnoki értékelésbe nem számítható be!

Lebonyolítás: az érvényben lévő FINA és MUSZ szabályok szerint. Versenyszámonként időfutamok kerülnek lebonyolításra. A végeredményt az időfutamokban elért eredmények alapján állapítjuk meg.

7./ Sakk *(egyben MH amatőr sportbajnokság is)*

A verseny rendezéséért felelős: Honvéd Budai Sportegyesület, Dr. Nagy Sándor nyá. ezds.

A verseny helyszíne: MH 43. HVTE 2. sz. Helyőrségi Szálló, Bregyó köz 2, I. emelet 112/1 terem.

Versenyszámszínhely lebonyolítása: a honvéd sportegyesületek által benevezett versenyzők számától függően: **7 - 9 fordulós svájci rendszerű egyéni verseny; egyéni és csapat értékeléssel.**

Játékidő: 15-15 perc/tábla fordulónként.

Előnevezés: a csapatok számát és várható létszámát kell megadni, de a benevezett versenyzők neve, születési dátuma fontos a rendezők számára.

Helyszíni regisztráció: A regisztrált versenyzők sakkversenyzői adatainak egyeztetése és a csapatok összeállításának véglegesítése.

A verseny résztvevői: a honvéd sportegyesületek sakk csapatai és egyéni versenyzői létszámkorlátozás nélkül. Egy egyesülettől több csapat is nevezhető, továbbá hiányos csapattal vagy egyedül érkező versenyzőkből vegyes csapat összeállítható és nevezhető.

A verseny értékelése és díjazása: Az egyéni verseny párosítása és értékelése a Swiss Manager program alapján történik. A 3 fős csapatok értékelése és eredményhirdetése az egyéni eredmények összegzése alapján történik.

Díjazás: a bajnok csapat serleget és oklevelet, az I – III. helyezett csapatok tagjai oklevelet (3x3 fő), az egyéniben I – III. helyezett versenyzők oklevelet (3 fő) nyernek.

A sportnap további versenyei, sportágai

8./ Birkózás /grundbirkózás/

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Mihályi Attila, telefon: 70/ 331- 8663, Rácz Lajos, telefon: 30/ 979-6505.

A verseny helyszíne: Alba Regia laktanya Sportcentrum tornaterme.

Verseny lebonyolítása: A grundbirkózásban bárki, bármilyen előképzettség nélkül részt vehet. A grundbirkózás 5 m átmérőjű megrajzolt küzdőkörben zajlik. A küzdelem állásból folyik, és sem lerántani, sem megdobni, sem elgáncsolni az ellenfelet nem szabad, csak kitolni a felrajzolt körből, vagy megemelni.

A győzelem módjai: tiszta győzelem vagy pontozásos győzelem.

Tiszta győzelem:

- az ellenfél függőleges irányú felemelése és megtartása minimum 3 másodpercig (csak derék fölött lehet fogni az ellenfelet),
- az ellenfél leléptetése szabálytalanság miatt.

Pontozásos győzelem:

- az ellenfél felemelése úgy, hogy mindkét lába elhagyja a talajt, de ennek időtartama nem haladja meg a 3 másodpercet (2 pont),
- az ellenfél kitolása vagy rögzített kilendítése (tehát nem kilökése) a küzdőtérről úgy, hogy annak mindkét talpa túl legyen a kör vonalán, miközben a támadó a kitolás pillanatában legfeljebb egy lábbal kerülhet a küzdőkörön kívül (1 pont) - kivéve, ha a kitolt versenyző kirántja,
- ha a versenyző a körből való kitolása, illetve az emelés ellen úgy védekezik, hogy letérdel, leül vagy lefekszik a küzdőkörben, az első esetben figyelmeztetést kap, minden további esetben az akció megítélendő az ellenfélnek (1 pont),
- ha a két versenyző egyszerre kerül a küzdőtéren kívülre, akció egyik félnek sem ítéhető.

Küzdési idő egyenes kiesés esetén 2 perc, körmérkőzés esetén 1 perc.

Öltözet: nadrág csatos öv nélkül, férfiaknak meztelen felsőtest, nőknek póló, mezítláb.

Súlycsoportok:

fiú (18 éves korig): -50 kg, +50 kg,
 lány (18 éves korig): -40 kg, +40 kg
 nők: -65 kg, +65 kg,
 férfiak: -80, + 80 .

Amennyiben az egyes súlycsoportok résztvevői nem érik el a 6 főt, sor kerülhet csoportösszevonásra.

9./ Közelharc (Szabad stílusú földharc)

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Mihályi Attila, telefon: 70/ 331-8663, Rácz Lajos, telefon: 30/ 979-6505.

A verseny helyszíne: Alba Regia laktanya Sportcentrum tornaterme.

Versenyszabályok: A küzdés térdelő ülésből indul, ütni, rúgni nem szabad, megengedett a leszorítás, karfeszítés, fojtás és minden olyan technika, ami a testi épséget nem veszélyezteti. A küzdelem folyamatos és feladásig tart, küzdőidő 2+1 perc. Ha 2 perc után egyenlő az állás, akkor megállás nélkül folytatódik tovább a küzdelem. A 3 perc letelte után a bíró győztest hirdet (amiben előnyt élvez aki kezdeményezőbb volt, nem passzív stb. Ha így sem lehetséges akkor a kisebb súlyú győz).

Tiltott technikák:

- ellenfél földről felemelése után a földhöz ütése.
- torok, a gerinc, a lágyék támadása ütéssel, rúgással, a torok, lágyék nyomása, markolása.
- csípni, harapni, karmolni, haját húzni, fejelni.
- kéz- és lábujjak feszítése, csavarása.
- gerincfeszítés (fej mellre lenyomása, dupla Nelson, Guillotin, "konzervnyitó", gerinc hátra feszítés, stb.) A Guillotin-ra hasonlító fojtás engedélyezett, ha az nem gerincfeszítés!
- A fojtásokat, feszítéseket nem szabad hirtelen mozdulattal rántani, időt kell adni a lekopogásra.
- Az ellenfél arcába (szemébe, orrába, szájába stb.) nyúltni tilos.
- Ugyancsak tilos az ellenfél száját, orrát befogni.
- Tilos a csavart és a forgásos kar- és lábfejlesztés.

Öltözet: gyakorló zubbony és nadrág vagy harcművészeti öltözet (gi), mezítláb.

Súlycsoportok:

Nők: -65 kg, +65 kg

Férfiak: -65 kg, 65-75 kg, 75-85 kg, 85-95 kg, 95-105 kg, +105 kg,

A körülményektől függően a résztvevőkkel történt egyeztetés után a súlycsoportok megváltoztathatóak és kisebb létszám esetén összevonásra is sor kerülhet.

10./ Evezős-ergométer

Rendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Kassai Csaba.

Verseny helyszíne: MH 43. HVTE 2.sz. Helyőrségi Szálló, Bregyó köz 2, aula.

Versenyszámok: Egyéni: F 35 évig 1000 méter, F 35 év feletti 1000 méter
N 35 évig 500 méter, Női 35 év feletti 500 méter
Női és férfi 4 fős csapatverseny 140 év alatti és feletti kategóriában.

Értékelés: Egyéni versenyszámban a helyezések sorrendjét a teljesített idő határozza meg. Győz az a személy, aki a legrövidebb idő alatt éri el a 0 métert. Csapatversenyben a 4 csapattag idejének összege határozza meg a sorrendet. Győztes az a csapat amelyiknek az összesen ideje kevesebb. A csapat összetételét a verseny előtt kell leadni a rendezőknek.

Versennyel kapcsolatos egyéb információ: Az evezős ergométer ellenállási szintje: 5 fokozat. Ezen nem lehet változtatni! A kijelző 1000 (500) méterről számol vissza. Egy személy csak egy csapatban indítható. A csapattagok eltérő időben is teljesíthetik a távot. Kategóriákban 5 csapat alatti nevezés esetén kategória összevonást alkalmazunk.

Megjegyzés: Nő indulhat férfi csapatban is.

11./ Íjászat

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Szakácsi István, tel: 30/207-3368.

A verseny helyszíne: Bregyó köz Olimpiai park területe.
Kategóriák: Egyéni és 3 fős csapatverseny
Egyéni versenyszámban: Gyerek / fiú és lány (0-18 év)
Felnőtt / férfi és nő (19-49 év)
Tiszteletre méltó / férfi és nő (50 év és felett)

Csapatversenyben: a csapat létszáma: 3 fő kortól és nemtől függetlenül, a csapatok tagjai egy egyesület kerülhetnek ki. A csapatok teljesítménye minimum 5 csapat indulása esetén kerül értékelésre.

Versenyszabály: A verseny az egyéni versenyzők, illetve a csapatok folyamatos érkezésével kerül megtartásra. Az első versenyző legkorábban 10,00 órakor, az utolsó versenyző legkésőbb 13,00-kor kezdheti meg a feladatot. Később érkezők a versenyen nem vehetnek részt.

Verseny felszerelés: Versenyezni csak ablak és kifutó nélküli merevszarvú íjakkal és favesszőkkel lehet!

Egyénenként 2 db cél (szalma vesszőfogón), célonként 3 lövés méretlen távon, maximum 30 méter.

Szívesen vesszük, ha az íjhoz igazodó korhű öltözetben, zászlóikkal jelennek meg a résztvevők.

Pontozás: 10, 8, 5, mellé.
Igazlátót a rendezők biztosítanak.

Értékelés: Egyéni helyezési sorrend megállapítása az elért pontszámok alapján történik. (Pontegyenlőség esetén a több 10-es, (8-as, 5-ös) találat számít. A csapatok helyezési sorrendje az egyéni pontszámok összesítése alapján kerül meghatározásra.

12./ Tájékozódási futás

A verseny megrendezéséért felelős: Tapolcai Honvéd Sportegyesület, Domán Gábor nyá.szds.
Tel: 20-488-9692. Ellenőrző bíró: Zoboki Mihály.

A versenyközpont helye: Bregyó köz Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont és környéke.

Verseny lebonyolítása: A verseny formája: egyfordulós, középtávú, egyéni, verseny. A versenyszám győztes csapata az egyéni helyezések után szerzett pontok összege alapján kerül meghatározásra. A verseny az MTFSZ előírásai szerint kerül megrendezésre. Pontérintés igazolása: SI rendszer használatával.

Kategóriák és pályaadatok:

Férfi, Női : 14, 18, 21, 40, 50, 55,
 F21, F40: 4.4 km 15 ep.
 F/N18, F50, N21, N40: 3.6 km 13 ep.
 F55, N50, N 55 : 3.1 km 10 ep.
 F /N 14: 2.5km 9 ep.

Rajtolási időköz: Érkezési sorrendben, de minimum 1 perc.

Nevezéskor kérjük megadni: Név, kategória, Születési év, SI szám (*ha van*), Sportegyesület neve

Értékelés: Hibátlan teljesítés esetén, a versenyidő alapján.

Megjegyzés: Térkép: 1: 5000 méretarányú, 2012-ben helyesbített, 2014-ben felülvizsgált. A térkép nincs fóliázva, de a rajtban genotermet biztosítunk. Pontmegnevezés: a térképen megtalálható, de a rajtban is biztosítunk pótshimbólt.

13./ Petanque

A verseny megrendezéséért felelős: Veszprémi Honvéd Sportegyesület Petanque Szakosztály, Drienyovszki János, tel: 30/974-4698.

A verseny helyszíne: MH 43. HVTE 2. sz. Helyőrségi Szálló, salakos tenispályán.

Verseny lebonyolítása: A verseny 3 fős (triplett) csapatok részvételével kerül lebonyolításra a Magyar Petanque Szövetség (MAPESZ) által elfogadott nemzetközi szabályok szerint (lásd: http://www.petanque.hu/uploads/irattar/dok_20101206_094915.pdf). A csapat tagjaira vonatkozó, kor- és nembeli megkötés nincs!

A helyezések megállapításának rendje:

- győzelmek száma,
- pontarány (szerzett és kapott pontok közti különbség)
- szerzett pontok mennyisége,
- egymás elleni eredmény (ha van).

Amennyiben minden érték egyenlőséget mutat, és a két csapat nem játszott egymással, az 1-4. helyezés eldöntése érdekében az érintettek egy pótjátékot játszanak, ezáltal lesz „egymás elleni eredmény”. A többi helyezés esetén holtverseny kerül kihirdetésre.

Egy sportegyesület max. 3 csapatot nevezhet.

Sportszer: A játék a kereskedelemben forgalmazott hobbi- vagy versenygolyók bármelyikével játszható, amennyiben megfelelnek anyag-, súly- és méretbeli követelményeinek. Célszerű saját golyókészlettel rendelkezni, de – igény szerint – a verseny lebonyolítója minden pályára biztosítja a játékhoz szükséges sporteszközt. Ennek érdekében a golyókat igénylő csapatok az előzetes nevezésben tüntessék fel golyó szükségletüket (6 db/csapat).

14./ Darts (Stil)

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Ziegenhám Medárd és Kiss Viktória.

A versenyközpont helye: Liget sor, Vörösmarty Mihály Általános Iskola, aula (5 db stil tábla).

Verseny jellege: egyéni és 3 fős csapatverseny

Versenyszámok: férfi és női egyéni 301 sima kiszálló

Verseny lebonyolítása: 16 fő nevezőig 301 sima kiszálló 2 nyert játszma vigaszágas rendszerben, 17-32 fő nevezőig 301 sima kiszálló 2 nyert játszma egyenes kieséses rendszerben, 32 fő fölötti nevezés esetén High Score verseny lesz.

15./ Strandröplabda

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Fésüs Irén.

A verseny helyszíne: Vörösmarty Mihály Általános Iskola, udvar 1 pálya.

Verseny lebonyolítása: A lebonyolítási forma a nevezett csapatok létszámának függvényében a MH Amatőr Verseny elvei alapján a nevezési határidő lejárta után kerül meghatározásra. 1 csapat 4 főből áll (összetétel nincs meghatározva). A mérkőzések kezdési időpontjában várakozási idő 3 perc!

A győzelemért 3 pont, döntetlenért 1 pont, verségért 0 pont jár. A végeredményt és az aktuális tabellát a szerzett pontok száma, a csapatok egymás elleni eredménye, pontkülönbség, több szerzett pont határozza meg.

A csere lehetősége korlátlan. A cserét a mérkőzés során a pontok között lehet végrehajtani, de a csere játékos csak akkor léphet a pályára, ha a lecserélt játékos a játékeret elhagyta!

A további szabályok a strandröplabda szabályai szerint értendők ami az MRSZ honlapján olvasható.

16./ Teke

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Kaczer László.

A verseny helyszíne: Kőfém tekecsarnok, Verseci út.

Verseny jellege: egyéni és 3 fős csapatverseny.

Versenyszámok: férfi és női egyéni és csapatverseny.

Lebonyolítás: teke szabályok szerint. Dobások száma a létszámtól függően kerül meghatározásra pályacserével vagy anélkül.

Férfiak: 3 próba dobás, 15 dobás teli, 15 dobás tarolásra.

Nők: 3 próba dobás, 10 dobás teli, 10 dobás tarolásra.

Győztes a legtöbb fát elérő egyén, illetve csapat. Csapat értékelésnél mindhárom csapattag eredményét kell összeadni. Azonos találat szám esetén a jobb tarolás dönt.

17./ Streetball

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület.

A verseny helyszíne: Bregyó köz Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont ,4 pálya.

A versenyre max. 5 fős csapatok nevezhetők. A nevezett csapatok számától függően körmérkőzés / 6 csapatig/, ezt meghaladóan 4-es csoportokban körmérkőzés, majd ezt követően a csoportokban elért helyezések alapján újabb körmérkőzéssel döntenek el a végső helyezéseket.

Játékszabályok: A streetballban mindig a fair-play szabályait kell érvényesíteni. A játék a szabályok szerint 3-3 ellen folyik. Cserélni a labda birtoklásakor lehet. A kezdő csapatról sorsolással a pályabíró dönt. Minden egyes kosár után automatikusan a pontszerző csapat ellenfele kapja a labdát. Minden kosár és büntető egy pontot, a köríven kívüli dobás két pontot ér. Újrakezdéskor ki kell vinni a labdát a hárompontos vonalon túlra, s ugyanott "kezelgetni" is kell az ellenféllel. Ahhoz, hogy egy csapat érvényes kosarat tudjon elérni, legalább ketten kell, hogy érintsék a labdát. Zsákolni tilos. A palánktartó állvány és a védőszivacs nem számít a pálya tartozékának. Mérkőzésenként minden csapat egyszer kérhet időt, de az utolsó 2 percben egyszer sem. A támadó csapatnak 30 másodpercen belül dobnia kell (szándékos időhúzás esetén a pályabíró az ellenfélnek ítélheti a labdát). A mérkőzés 16 pontig, vagy 10 percig tart futó órával. A megadott büntetődobást a játékidő után is el kell végezni. Amennyiben a mérkőzés a játékidő leteltekor döntetlen, úgy a "hirtelen halál" dönt. A kezdőcsapatot ekkor is kisorsolják.

Ha a faultolt játékos érvényes kosarat ér el, úgy az számít, és nem jár a szabálytalanságért büntetődobás. Dobás közbeni fault után – amennyiben nem ment be – mindig büntetődobás van. A büntető elvégzése után a labda mindig az ellenfelet illeti meg – függetlenül attól, hogy a büntetődobás bement vagy sem. A külön nem említett, egyéb kérdésekben természetesen a kosárlabdázás versenyszabályai a mérvadók.

18./ Gyalogtúra

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Balogh András, tel: 20/ 996- 1527.

A verseny helyszíne: Velencei-hegység

Az emléktúra túravezetővel kerül végrehajtásra!

Útvonal: külön terv szerint 15-20 km-es a Pákozdi Katonai emlékhelytől indulva a Hurka és Bodza völgy szurdokai között az Angelika forrásig, majd Likasköt érintve leereszkedés rövidebb, vagy hosszabb úton Sukoró községbe.

Az emléktúra nem verseny! Az indulók száma alapján kerülnek értékelésre és díjazásra az egyesületek. Minden induló és a túrát eredményesen befejező sportoló után az egyesület kap egy pontot.

19./ Kispályás labdarúgás / meghívásos 6 csapat részvételével /

Rendezésért felelős : Honvéd Szondi György Sportegyesület,Viktor Ferenc.

Verseny helyszíne: Bregyó köz 4., Sport-, Ifjúsági- és Szabadidőközpont, 2 füves pálya.

Lebonyolítás módja: A meghívott 6 csapat két csoportban körmérkőzéses rendszerben játszik. A két csoport 1-2 helyezettje keresztbe játszással dönti el, hogy mely 2-2 csapat játszik az első illetve a harmadik helyezésért.

Versenyszabályok: A mérkőzés játékidője: 2 x 15 perc. **Csapat létszám max 10 fő.** A mérkőzések kezdési időpontjában várakozási idő 5 perc!

A győzelemért 3 pont, döntetlenért 1 pont, verségért 0 pont jár. A végeredményt és az aktuális tabellát a szerzett pontok száma – a csapatok egymás elleni eredménye – a gólkülönbség – a több rúgott gól – sorrend határozza meg. (A pont azonosság esetén a csapatok egymás elleni eredményét a szerzett pontok – gólkülönbség – több rúgott gól – kevesebb kapott gól sorrend határozza meg.).

A mérkőzéseket egyidejűleg 5 mezőnyjátékos és 1 kapus játssza. A csere lehetősége korlátlan. Cserélni a mérkőzés folyamán folyamatosan lehet. A cserét a mérkőzés során bármikor végrelehet hajtani, de a csere játékos csak akkor léphet a pályára, ha a lecserélt játékos a játékkeret elhagyta!

Az egyidejűleg pályán lévő játékosok száma minimum 4 főnek (3 mezőnyjátékos + 1 kapus) kell lennie. Ennél kevesebb taggal mérkőzést nem lehet játszani. Az abban az esetben is érvényes, ha a játékvezető a játék során a fegyelmi büntetésként végleges kiállításokat alkalmaz és ezzel a csapat játékkeretén lévő létszáma 4 fő alá. Becsúszó szerelés nincs, oldalról rúgni és dobni is lehet, az ellenfél játékosok minimum 2 m-re álljon. A sorfal távolsága a rúgás helyétől 5m, a büntető távolsága 7 m.

20./ Sporthorgászat

A verseny megrendezéséért felelős: Honvéd Szondi György Sportegyesület, Tóth Csaba alezredes, tel: 30/ 815- 0678.

Verseny helye: Bregyó köz, horgásztó.

Verseny ideje. 09.30- 17.00 óra között.

Versenyszabályok:

- 2 fős csapatverseny, egyidejűleg, csapatonként legfeljebb 2 bot, készségenként 1-1 horoggal használható;
- **módszer:** úszós vagy fenekező horgász módszer;
- **nevezés:** összesen 20 csapat indulására van lehetőség (összesen 40 fő), a jelentkezéseket a jelentkezések sorrendjében regisztráljuk.

Program:

09:00-ig - Beérkezés, regisztráció

09:05 - Megnyitó

09:10 - Horgász helyek kisorsolása és elfoglalása

09:45 - Etetés megkezdése

10:00 - A halfogó verseny kezdete

17:00 - A halfogó verseny vége

17:30-ig - Mérlegelés

17:30 - Eredményhirdetés, díjátadás

18:00 - A rendezvény zárása

Főbb versenyszabályok: A horgászversenyen az országos és helyi Horgászrend előírásai együttesen érvényesek, ami alapján, minden versenyző horgásznak rendelkeznie kell a horgászathoz szükséges okmányokkal (állami jegy, egyesületi tagság, stb.).

A területi jegyet a versenyszervezők a résztvevő csapatoknak térítésmentesen biztosítják, ami alapján a kifogott hal nem vihető el.

A kitáblázott horgász helyek sorsolása a nevezés sorrendjében, a horgász hely számának kihúzásával történik.

A horgász helyen a versenyzőn kívül más személy nem horgászhat és tevékenységét a verseny során nem segítheti.

A pergetés és műcsalis horgászat tilos!

A halak kímélete érdekében - a törpeharcsa kivételével - az összes halat szákolni kell.

A horgász köteles a kifogott halakat élve tartani, ehhez lehetőleg nagyméretű versenyszákot (karikás haltartót) használni. Pontymatrac és szájfertőtlenítő használata ajánlott.

A koi-ponty és az 5 kg-nál nagyobb súlyú halak a fogást követően azonnal mérlegelésre és visszahelyezésre kerülnek, amit a versenyző köteles jelenteni a versenyszervezőknek.

A verseny lefújása pillanatában már megakasztott hal az értékelt mennyiségbe beleszámít.

A versenyen mérettől és fajtától függetlenül valamennyi kifogott hal összsúlya grammonkénti 1 ponttal kerül értékelésre. A szabálytalanul (pl. külső akadással) fogott, illetve elpusztult hal nem kerül mérlegelésre és értékelésre.

A verseny végét követően a további horgászat nem engedélyezett, a horgász köteles a felszerelését a vízből kivenni és a versenybizottságot a mérlegelés érdekében a horgász helyen megvárni. A mérlegelést megelőzően horgász helyét elhagyó versenyző fogási eredménye nem kerül megállapításra.

A szabálytalanságot tapasztaló versenyző az eredményhirdetésig óvást nyújthat be a versenybizottság vezetőjénél.

A versenyszabályzat ellen vétőket a versenybizottság pontlevonással, súlyos esetben a versenyből történő kizárással bünteti.

Vitás kérdésekben a versenybizottság és a vízkezelő tógazda döntésének megfelelően kell eljárni. A versenybizottság döntésével szemben fellebbezésnek helye nincs és további jogi út kizárva.

A versenykiírás szerinti részletes szabályok a helyszínen kerülnek ismertetésre.

III. A verseny értékelése

Sportágankénti egyéni és csapat értékelés

Minden versenyszámban az indulók száma határozza meg a maximálisan elérhető pontszámot. pl. 16 induló esetén első helyezett 16 pontot utolsó helyezett 1 pontot kap./. A sportágak /versenyszámok/ első három helyezett csapattagok /egyéni/ érem díjazásban részesülnek.

Sportágankénti összesített egyesületi értékelés

Minden sportágban a versenyszámok összes pontja alapján megállapításra kerül az egyesületek sorrendje. A sportágban induló egyesületek az előző pontban leírtak szerint megszerzett pontok alapján kapnak pontot az egyesületi összesített értékeléshez. **A sportágak győztes csapatai kupát kapnak.**

Egyesületek értékelése

Az összes sportágban elért pontok alapján kerül megállapításra a verseny végeredménye. A legeredményesebb egyesület elnyeri a HOSOSZ által alapított vándorkupát. Az első három sportegyesület a rendezők /szervező/ által adományozott kupát kap.

A versenyen résztvevő tényleges állományú katonák esetében a sportszervezet mellett kérjük az alakulatot is megnevezni, amelynél szolgálatot teljesít, mivel a katonai alakulatok is értékelésre kerülnek.

IV. Egyéb információk

Szállás foglalás

Tábori körülmények között 27-én **térítésmentesen** az előnevezéssel együtt megküldött igény alapján biztosítani tudunk. Hálózásakat, vagy takarót az igénylőnek kell hoznia.

Korlátozott számban **térítés ellenében** a nőtlen szálláson is tudunk szállást biztosítani.

Étkezés biztosítás

Az étkezés az egyesületek civil tagjai részére 600 Ft/fő önköltségi áron történik. Az igényeket az előnevezéssel együtt kérjük megadni.

Katonák részére az étkezés élelmezési átjelentővel térítésmentes. Az élelmezési átjelentőt a 43. NSJ híradó és vezetéstámogató ezred részére kell kiállítani és megküldeni.

A helyszínen büfé és minden igényt kielégítő étterem áll rendelkezésre.

Reklám

Kérjük, hogy a találkozóra hozza magával az egyesület, illetve társadalmi szervezete zászlóját és /vagy molinóját. A jelképek ki- és elhelyezése érdekében a nevezés során kérjük, hogy szíveskedjen jelezni ez irányú szándékát (pl. kérek kihelyezni 1 db 2x1 m-es molinót, 1 db lobogót, stb.).

Találkozó színhelyén lehetőséget biztosítunk egyesületi, illetve társadalmi szervezeti kiadványok, jelképek, és egyéb a szervezetet, valamint annak tevékenységét bemutató, továbbá a sportot népszerűsítő anyagok kiállítására.

Információ

A sportnappal kapcsolatos minden információ a www.hososz.hu honlapon a sportnap menüpontban olvasható.

Székesfehérvár, 2014. július 1.

**MINDEN RÉSZTVEVŐNEK SPORTSZERŰ VERSENYZÉST, KELLEMEZ BARÁTI
TALÁLKOZÁST KÍVÁNUNK!**

HOSOSZ elnöksége
<http://www.hososz.hu/>



Honvéd Sportegyesületek VIII. Országos Találkozója
Székesfehérvár, 2014. augusztus 28.

ELŐNEVEZÉSI LAP

Az egyesület (társadalmi szervezet) neve:

Csapatvezető neve, elérhetősége (mobil, e-mail):
.....

Fsz.	Sportág	Versenyszám	Egyéni induló (fő)		Csoport		Szállás 08.27-re/fő
			Nő	Férfi	Női	Férfi	
1	Atlétika	100 méter futás					
		Staféta					
		Súlylökés					
		Távolugrás					
		Ketleball					
2	Úszás	50 m gyors					
		50 m mell					
		50 m hát					
		50 m pillangó					
		25 m búvár					
		200 m úszás					
		4X50 m vegyes váltó					
3	Asztalitenisz						
4	Tenisz						
5	Tollaslabda						
6	Lövészet						
7	Sakk						
8	Birkózás						
9	Közelharc						
10	Evezés						
11	Íjászat						
12	Tájékozódási futás						
13	Darts (Stíl)						
14	Strandröplabda						
15	Streetball						
16	Teke						
17	Sportthorgászat						
18	Petanque						
19	Gyalogtúra						

....., augusztus - n

Csapatvezető

Kérjük elküldeni 2014. augusztus 10-ig a szondi.szentcs@gmail.com, valamint a sportnap@mil.hu e-mailel címekre!



Honvéd Sportegyesületek VIII. Országos Találkozója
Székesfehérvár, 2014. augusztus 28.

NEVEZÉSI LAP

(a helyszínen kell leadni!)

Sportág és a versenyszám megnevezése:

.....(sportág)(versenyszám)

Az egyesület (társadalmi szervezet) neve:

Csapatvezető neve, elérhetősége (mobil, e-mail):

.....

Ssz	Név, rendfokozat	Szül. idő (év, hó, nap)	Katonai szervezet	„Civil”	Egyéb
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					

A „civil” oszlopba Igen,Nem kell beírni.

....., augusztus - n

Csapatvezető

.....SPORTEGYESÜLET sportolójának

NYILATKOZAT

Aláírással, mint a fenti sportegyesület tagja igazolom, hogy a HOSOSZ szervezésében és a Honvéd Szondi György Sportegyesület rendezésében a „Honvéd Sportegyesületek VIII. Országos Találkozója” versenyein 2014. augusztus 28-án önszántamból, saját felelősségemre veszek részt, a részvételemmel kapcsolatos sporttevékenységeből adódó esetleges károsodás (sérülés) jogkövetkezményei más nem terhelnek, azokat magamra vállalom. Kijelentem továbbá, hogy korábbi – általam ismert - sérüléseim, esetleges egészségkárosodásom jellegéről a verseny előtt sportegyesületemet tájékoztattam.

F.S Z.	NÉV	SZÜLETÉSI ÉV. HÓ, NAP	LAKCÍM	ALÁÍRÁS
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				
16.				
17.				
18.				
19.				
20.				

A.....SE. tagjai a nyilatkozatban foglaltakat tudomásul vették, és azt sajátkezű aláírásukkal igazolták.

....., 2014. augusztus - n

Sportegyesület elnöke

A nyilatkozatot 2 példányban kell elkészíteni és érkezéskor a versenyirodába 1. számút kérjük átadni.